
《薮軽妙(毎題4分)

第36 、 37題,講説察傭兢固及右腕固・並践田原本
立鰹固形。

聖(A’E謝’盆

5.天平左追放3個紅積木和l個白積木・右遥放

3イ回線積木和l個白積木,天平両遥剛好平衡

鯨積木和紅積木的重量有什磨醐係?
(A) 3佃緑積木和2イ固紅積木一様重

(B) 2イ回線積木和3個紅積木一様重

(C) 1個緑積木和l個紅積木一株重

(D) 2伸縮積木和l個紅積木一様重

46.下回中乙的煙積是甲的幾倍?

(A)2倍(B)3倍(C)6倍(D)一様大
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第38 、 39題・講説察固形規律,並哉出下一個固

形。 圃
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40.右固錆色部分是六分之一団

官的回心角A是幾度?

(A)30O　(B)600　(C)90O　(D) 120O

41.姐姐有175元・妹味方145元

掲妨再給妹妹25元後,姐姐和妹妹和差多少元?

下面郡一イ固算式是封的。

(A) 175-145十25　　(B) 175十145十25

(C) 175十145-25　　(D) 175-(145十25)

42. 4.%束以下両部一個数得到的乗積曾比4.%小?

C (A)6.58 (B)1.03 (C)0・62 (D)1.15

43.一会軟噺49頼,美五和同筆吃丁寧,

しノ
他伸一共吃了幾頼?

(A)637頼　(B)147頼　(C)70頼　(D)49頼

甲　‾　　　　　　乙

47.如下固韓骨壷銑棒排固形,如果接鮭規律排下去,則
固8需要用幾根棉花椿束排?

回国圏国璽塾‥‥・・
固l　固2　　　固3

(A)41根(B)42根(C)48根(D)64根

48.如右固・這是一個無蓋的魚紅,波塙的厚度是l公分,官

可以装満多少電升的水?

(A) 3003毒升　(B) 3276喜升

(C) 3780電升　(D) 4140亀升

圏
49.甲、乙両地貴際距離是1.8公里,根.握下回的比例尺,在縮

岡上的距離是多少?

P l乙」4　3蜂)
(A) 150余分一子やう一十5一会分　臆(C) 150公尺　(D)臆15狭

0 50・下面町佃分数講重量大?

(A)吉(B)芸(C)霊(D)霊

44.小茶想傲一イ回国局長20公分的測距輪・官的五経大約是多

少公分?(用四捨五入法求到小数第二位)

(A)約6.37公分　　(B)約6.36公分

(C)約3.19公分　　(D)約3.18公分

5l.五年甲班有学生40人・其中近視的学生有16人・五年甲

班畢生近視的比率是多少?

(A)駕(B)‡ (C)‡ (D)霊

う2.有25.7公斤的橘千・缶3.2仝斤裟一箱,可以袈満幾箱?

選剰下多少公斤?
(A)8箱・剰下1公斤　(B)8箱,剰下0.1公斤

(C) 8箱,剰下0.01公斤(D) 9箱・剰下0.1公斤

53.下面固形的面積大約是多少平方公分?

(A)約3.14平方公分

(B)約6.28平方会分

(C)絢9.42平方公分

(D)約12.56平方公分

2c盤
54. A二9十98十997 ’B=10十100十1000

乙/づ
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下面郡一個選項是正確的?

(A) A十B=2220-3　　(B) B-A二3

(C) A比B大　　　(D) A十6=B

5.下列郡一組質因数分解是正確的?

(A) 8二2×4・ 15=3×5

(B) 16=2×8・51=3×17

(C) 34=2×17,49二7×7

(D) 38二2×19・64二8×8



56.追伸正方魁的毎遥長是8公分,

官的表面積是多少平方公分?

(A) 288平方公分　　　(B) 384平方公分

(C) 512平方公分　　　(D) 1024平方会分

口7.有一條河流的永遠是2公里/時・有一般船的時速是20公

里・由文化碍頭逆流而上至文生碑頭,

碧南碍頭的距離是72杏里,這般舶要行敬幾小暗?

(A)1小暗(B)2小暗(C)3小暗(D)4小暗

58.有桃李両種氷果・共有176個,巳知桃子的九分之一恰好

乙嵩嵩ヒ駕詰薄紫器4個

59.文生国小六年級共有12班,今年的妹避球比舞採草循環制

(即缶頭部要和典他班級比婁一次) ,

開全六年級共要比寮幾場?
(A)63場(B)64場(C)65場(D)66場

60.用100個気球装飾音築禽表演禽場

並依如下的顔色由左而右規律排列,
如果第97個気球顔色是紫色,

則第45イ固気球是什鹿顔色?

…練嵐鯨雌蝶鮭爆鯨蕪…

(A)紅色(B)黄色(C)藍色(D)緑色

61.甲、乙二敦共405,乙、丙二敵兵723

甲、丙二敵兵906・間甲、乙、丙三数的

平均是多少?

(A) 2034 (B) 1017 (C) 339 (D) 113

62.婿132頼巧克力分給26イ固ノト朋友,

・男生母人4頼・女生母人6頼・

剛好全部分完,男生有幾人?
(A)9人(B)10人(C)11人(D)12人

63.水桶装満水後・全部的重量是856公克

用去了3/4的水・剰徐的重量是241公克

開水利下幾公克?

(A)214公克　(B)218公克

(C) 207公克　(D) 205公克

即諾等磐許諾,則a可鯛何?

悌5.分母是48的貴簡分数中,比註且比諒的
分数有幾個?

(A)9個(B)5個(C)4個(D)3個

.某班学生中有60%是男生・這佃班級不可能是

下列郡一種組合?

(Å) 15位男生和10位女生

(B) 9位男生和6位女生

(C)書8位男生和12位女生

(D) 10伸男生和8位女生

67.国中長方髄的表面積是182平方公分

(単位:公分)
「?」透的長度是多少公分?

(A)2公分(B)3公分(C)4会分(D)6公分

口68.阿呆班上方50人,其中26大方珊,22大棚
姉, 10大方母音也有姉妹・

間没有母音也没姉姉的イ占全班的多少%?
(A)4%　(B)52% (C)44% (D)24%

69. 7年前,弟弟的年齢是5歳,娼婦約年幹是弟弟的9倍

幾年後・姉婿的年齢是弟弟的3倍?

(A)8年(B)10年(C)12年(D)15年

Uo・露草堰的面積棚,哩球醒興海洋的面批

南半球陸地興海洋面積比為3:25 ・求地球上陸地典海洋面

積得比?

(A) 11:25 (B) 13:25 (C) 11:45 (D) 13:45
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